



# 把握新要求 迈进新时代

## 认真学习贯彻十九大精神

### 党的十九大精神广东劳模宣讲团走进科研院校宣讲

# 建设创新型劳动者大军

本报讯(全媒体记者马大为)“我也是职业学院毕业的,‘我们’也可以作出‘我们’的贡献。”12月6日,党的十九大代表、全国先进工作者、深圳市宝安区社会福利中心保育部副部长费英英站在广东食品药品职业学院新学术报告厅的讲台上如此讲道。这是党的十九大广东劳模宣讲团首次走进科研院校宣讲十九大精神。省总工会副巡

视员李和森、省教科文卫工会主席谢岩梅等出席宣讲会。学院教师、学生、辅导员等约200人聆听报告。

“初出校园,遇见初心;砥砺前行,振奋人心;亲民务实,温暖人心;牢记使命、不忘初心。”费英英用“四心”来总结她对十九大精神的学习体会,用自己的人生经历讲述一名党代表的“心”事。她回忆十九大开幕

会现场:“习近平总书记的讲台只有5根麦,没有任何鲜花点缀。三个半小时的报告引来71次掌声,总书记唯一一次喝水也是趁着大家鼓掌的间隙。那一次的鼓掌足足鼓了17秒。”

费英英念着报告里“建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益

求精的敬业风气”的这段话,非常有感触:“我就是基层的普通劳动者,没有重视劳动光荣的社会氛围,我就不可能到北京去参加党代会。”最后,费英英用十九大报告里的一句话来结束宣讲:“我们生活的世界充满希望,也充满挑战。我们不能因现实复杂而放弃梦想,不能因理想遥远而放弃追求。”

### 党的十九大精神广东劳模宣讲团走进江门宣讲

# 让十九大精神融入到日常生活中

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员樊林 谭颖文)12月7日,党的十九大广东劳模宣讲团到广东金莱特电器股份有限公司宣讲。江门市总工会常务副主席王雄主持报告会。江门市劳模代表、工会干部和一线职工200多人参加报告会。

本次报告会宣讲团成员为党的十九大代表、全国先进工作者、深圳市宝安区社会福利中心保育部副部长费英英和党的十九

大代表、省劳动模范、珠海市公安局网警支队副支队长徐飞。

报告会上,费英英从自己的本职工作谈起,分享自己的工作故事,讲述了自己十多年的成长历程和对十九大精神的学习体会。

“十九大报告中有一句‘永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标’让我很有感触。”广东海信电子有限公司综合管理部

主管黄雪梅告诉记者,劳模结合自身的事例,让十九大精神融入到日常生活中,让我觉得特别的亲切、接地气。

随后,徐飞也从十九大盛况、报告精神、党章修改情况、广东团讨论讲话精神等多个方面作了系统的宣讲,并结合自身网警职业的特色阐述了党的十九大精神。

“这场宣讲会在我们公司的朋友圈里刷屏了。”金莱特电器股份有限公司行政

总监杨晓琴表示,“未来,金莱特要贯彻十九大精神,把企业的实体经济做好,在环保等各个方面跟着党走。”

王雄在报告会上表示,希望各级工会结合本地区本行业实际,进一步细化十九大精神宣讲方案,通过劳模先进的言传身教,使十九大精神的学习宣传更好地贴近实际、贴近职工,真正做到进企事业单位、进一线班组、进职工头脑。

#### 各级工会学习贯彻十九大精神

#### 韶关乐昌市总工会

本报讯 12月6日下午,韶关乐昌市总工会在乐昌市产业转移工业园举行“齐颂十九大·共筑中国梦”2017年“冬送温暖”活动,深入宣传贯彻党的十九大精神,进一步做好帮扶“送温暖”工作。活

动中,乐昌市总工会共筹集了14万多元,慰问1400多名职工。同日,“乐昌工会”微信公众号正式上线,将为职工打造一个办实事的“网上工会”。

(华文意)

#### 韶关翁源县总工会

本报讯 12月6日上午,韶关翁源县总工会召开学习贯彻党的十九大精神宣讲报告会。报告会深入浅出、通俗易懂的语言,生动的实例,从党的十九大主题和主要内容、学习贯彻党的十九大精神

的基本要求等方面进行了宣讲。报告会要求,全体干部职工要把党的十九大精神贯彻到实际工作中,在剩下不到一个月的时间里对全年的工作任务查漏补缺。

(郑兰花)

#### 肇庆高新区“两新”组织

本报讯 近日,肇庆高新区“两新”组织党工委、总工会创新工作思路,组织区内“两新”组织党组织负责人前往红色圣地贵州遵义,通过实地考察和现场教

学模式学习贯彻党的十九大精神。接下来,高新区“两新”组织还将举办相关红色教育活动,组织党员干部学习贯彻党的十九大精神。

(高新工)

#### 中国电信中山分公司

本报讯 近日,中国电信中山分公司党委主办的“学十九大精神 展奋斗者风采”奋斗者形象大使展示评选晚会。公司“奋斗者”形象大使和“文化代言”团队比赛进入决赛的14个节目在舞台上展示。

现场组织了专家评委进行节目评比,城区分公司文艺小品“我们的故事”、客户部“我是客服90后”等节目获得最佳表演奖;销售及渠道拓展部、城区分公司、客户部节目获得最佳创作奖。(叶泳彤 范晋丞)

### 十九大代表、湛江农垦华丰糖厂动力车间水处理工段大班长陈燕华:

## 扎根基层推动“甜蜜事业”蒸蒸日上

近日,湛江农垦华丰糖厂动力车间水处理工段操作室,党的十九大代表、水处理工段大班长陈燕华调试完机器设备后,紧接着给班组成员同事讲述十九大期间的所思所想。她告诉班组同事,十九大报告提出“深化国有企业改革”“推动新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展”,将推动广东农垦新一轮改革向纵深发展,接下来,要把传达、宣讲十九大精神作为重中之重,把十九大精神真正送进车间、送到田头,把十九大精神内化成为爱岗敬业、再立新功的决心和行动,继续传承农垦优良传统,以实际行动推动“甜蜜事业”蒸蒸日上。

陈燕华来自湛江农垦一线,她带着一支娘子军,23年矢志不渝守护制糖机器设备,是为“甜蜜的事业”不懈奋斗的优秀女工匠,曾获评“全国五一巾帼标兵”称号。

作为一名基层工人,陈燕华最关心的是基层工人的衣食住行,工人职工的福利、医疗以及企业改革等。十九大期间,陈燕华欣喜地发现,她在赴京前深入农村、车间收集的基层心声,在报告中得到一一回应;她要传达的群众愿望,有望很快得以实现。“作为一名党员,作为一



■陈燕华

名产业工人,我深深感受到了党‘以人民为中心’的执政观、发展观带来的幸福感、获得感”。陈燕华说,在宣讲学习中,她深刻感受到基层群众的干劲和信心更足了,她要继续推动十九大精神在基层扎根、开花结果。

作为农垦的一员,陈燕华思考最多的是期盼传统产业优化升级加速,特别是加快糖业的发展。她希望食糖改革政策延续下去,保持食糖价格的稳定,这也是糖厂工人的心声。(傅学军 孙远辉)